



# ВІД СУБОТИ ДО СУБОТИ

## НАШ КАЛЕНДАР

**23 ВЕРЕСНЯ** - День народження Яндекс.  
**24** - Всеукраїнський день дошкілля.  
 - День машинобудівника України  
 - Міжнародний день глухих.  
 - Міжнародний день караванника.  
**26** - Європейський день мов.  
 - Всесвітній день контрацепції.  
 - Міжнародний день боротьби за повну ліквідацію ядерної зброї.  
**27** - Всесвітній день туризму.  
**28** - Всесвітній день боротьби проти сказу.  
 - Всесвітній день моря.  
**29** - Всесвітній день серця.  
 - День отоларинголога.  
 - День пам'яті трагедії Бабиного Яру.

### ІМЕННИКИ ТИЖНЯ

**23 ВЕРЕСНЯ** – Андрій, Климент, Петро, Павло.  
**24** – Герман, Дмитро, Лев, Роман, Сергій.  
**25** – Даниїл, Семен, Федір.  
**26** – Ілля, Корній, Петро, Юліан.  
**27** – Іван.  
**28** – Віссаріон, Герасим, Іван, Йосип, Макар, Максим, Микита, Степан, Стефан, Марта.  
**29** – Віктор, Ренат.

### СХІД І ЗАХІД СОНЦЯ

**23 ВЕРЕСНЯ** – схід о 7:10 год., захід о 19:17 год. Тривалість дня – 12 год. 7 хв.  
**30 ВЕРЕСНЯ** – схід о 7:21 год., захід о 19:01 год. Тривалість дня – 11 год. 39 хв.

### КУРС ВАЛЮТ НА 21 ВЕРЕСНЯ

	Купівля	Продаж	НБУ
USD	26,08	26,32	26,1896
EUR	30,90	31,48	31,4459
10 RUB	4,13	4,58	4,5054

### ЧИ ЗНАЄТЕ ВИ

#### СКІЛЬКИ ЛЮДЕЙ З ПРИЗВИЩАМИ РАТНІВЧАН В УКРАЇНІ?

В Україні нараховується 2765 людей з прізвищем **ЮРЧИК**. Найбільше з них проживає у Києві(97), Теклиному (79), Рівному (63).  
 Нараховується 2215 людей з прізвищем **ШУМ**. Найбільше з них проживає у м. Київ (224), Ковель (113), Мартусівка (104).  
 119 людей з прізвищем **ЧУРИК**. Найбільше з них проживає у Поступелі (37), Бахмуті (8), Каміні-Каширському (8).

### ЦЕ ЦІКАВО

#### НА ХЕРСОНЩИНІ ОСЕЛИЛАСЯ ЗГРАЯ РОЖЕВИХ ФЛАМІНГО

У Херсонській області на території Азово-Сиваського національного природного парку біля озера Чурюк помітили близько 20 рідкісних рожевих фламінго. Це винятковий випадок, оскільки ареал проживання рожевих фламінго – Африка, Південна Америка і Південно-Східна Азія. В Україні такі пернаті зустрічаються тільки в зоопарках.



Глава Західноукраїнського орнітологічного товариства Андрій Бокотей розповів, що ціла зграя рожевих фламінго на території України була помічена вперше. У 80-х роках поблизу Львова виявили тільки одну птацю цього виду.

Бокотей припустив, що зграю занесло в Україну вітром у період інтенсивної міграції птахів, і припустив, що вони "підготуються і продовжать міграцію".

У свою чергу, український орнітолог Олександр Настаченко повідомив, що 13 пар фламінго звили гнізда в Україні й успішно вивели трьох пташенят.

### ДЕНЬ ПАМ'ЯТІ

## ТРАГЕДІЯ БАБИНОГО ЯРУ

У різних публікаціях даються різні цифри загальної кількості знищених у Бабиному Яру — приблизно від 70 тисяч до 200 тисяч осіб. Бабин Яр — одне з всесвітньо відомих місць трагедії, які стали символом Голокосту, урочище на північно-західній околиці Києва. За два дні 29 та 30 вересня 1941-го року, за офіційними історичними свідченнями, там розстріляли майже 34 тисячі євреїв. З інших джерел лише за 5 днів нацисти розстріляли там майже 150 тисяч українських євреїв. Це були не лише жителі Києва, а і біженці з окупованих українських регіонів, що прибули до міста у надії на порятунок.

Масові розстріли у Бабиному Яру та розташованому поруч із ним Сирецькому концтаборі проводилися і пізніше, аж до звільнення Києва від окупації. Цей злочин тривав майже 103 тижні щовіторка і щоп'ятниці, як годинник.

Під час німецької окупації Києва у 1941—1943 роках Бабин Яр став місцем масових розстрілів німецькими окупантами за етнічною ознакою — євреїв та циган, мирного населення і радянських військовополонених, а також партійних та радянських активістів, підпільників, членів Організації Українських Націоналістів (переважно членів ОУН-м), заручників, психічнохворих, «саботажників» і порушників комендантської години та тих, хто чимось не догодив владі "вищої раси", яка будувала свій "арійський мир".

Ось декілька встановлених фактів: зокрема, 10 січня 1942 року було страчено близько 100 матросів і командирів Дніпровського загону Пінської військової флотилії, а 18 лютого 1943 року — трьох футболістів київського «Динамо»: Миколу Трусовича, Івана Кузьменка та Олексія Клименка (за деякими даними, частина з футболістів були членами НКВД, що і стало причиною розстрілу), що дало привід для створення після війни легенди про так



званий «матч смерті». У 1941—1943 роках у Бабиному Яру розстріляно 621 члена ОУН, серед них і відому українську поетесу Олену Телігу разом із чоловіком.

У 1946 році на Нюрнберзькому процесі, згідно з висновками спеціальної державної комісії для розслідування нацистських злочинів під час окупації Києва, наводилася лише приблизна оцінка - близько 100 тисяч осіб. У різних публікаціях даються різні цифри загальної кількості знищених у Бабиному Яру — приблизно від 70 тисяч до 200 тисяч осіб.

## ЗОРЕПАДОМ ЛЕТЯТЬ РОКИ



Згадали своє дитинство та юність випускники 11-А класу 1997 року НВК «загальноосвітня школа № 1 - гімназія І-ІІІ ст. ім. В. Газіна» смт Ратне.

А за плечима багато прожитого і пережитого. Кожен знайшов себе в житті, має сім'ю: Людмила Кошелюк, Інна Кучеренко, Леся Хотинська, Ігор Бабула, Оксана Харлампович, Людмила Пінкевич, Юра Павельчук, Роман Маковецький, Сергій Швек, Саша Аврамук, Роман Кондратюк, Сергій Іванюк, Олександра Пінкевич, Оксана Юрчик, Михайло Нінічук, Ірина Токарська, Сергій Філюк, Владислав Шевчик, Олександр Михалевич, Роман Бойко, Сергій Колядюк, Олександр Супрунюк, Людмила Давидюк, Таня Москаленко, Сергій Дуда. Серед них підприємці, працівник ПриватБанку, спеціаліст по боротьбі з корупцією, будівельник, комерційний директор фірми з виготовлення молочних продуктів, бухгалтер, суддя Маневицького районного суду, заступник директора Ратнівського центру зайнятості, керуючий магазином «Наш край», головний інспектор районного сектору державної служби із надзвичайних ситуацій, інженер, вчитель іноземної мови та інші.

**Народна мудрість каже: «Перший поклін віддай батькам своїм, вони тебе зростили. А другий – дай учителям, вони тебе навчили». Дякують колишні учні своїм вчителям та класному керівнику Катерині Кулик.**

Фото Лесі КОРЕНЧУК

### ФАКТИ

◆ М'ясопродукти в Україні подешевшають. Про це заявив прем'єр-міністр Володимир Гройсман. За словами очільника Кабміну, урядовці разом із фермерами розроблять спеціальну програму підтримки галузі. А вже наступного року на підтримку малого фермерства спрямують додатково один мільярд гривень.

◆ Без сплати аліментів не пускатимуть за кордон. По всій країні понад 2 мільйони виконавчих проваджень щодо несплати аліментів. Більше 500 тисяч дітей не отримують аліменти більше, ніж півроку.

◆ Під час розкопок в місті Острого, що на Рівненщині, археологи натрапили на кам'яницю княжих часів, стіни якої товщиною до метра. Також вдалося відкрити арку, яка, ймовірно, була входом, фрагменти посуду, монети та колекцію керамічних люльок, оздоблених орнаментом.

### НЕЙМОВІРНО

#### УКРАЇНКА МОЖЕ СТАТИ НАЙСТАРШОЮ МЕШКАНКОЮ ПЛАНЕТИ

Нещодавно померла 117-річна мешканка Ямайки Вайолет Мосс-Браун, яка офіційно носила звання найстаршої людини в світі. Тепер на цей статус претендує українка Христина Нагорна.

117-річна українка проживає в селі Жадове Семенівського району Чернігівської області. Рекордсменка народилася 1 червня 1900 року. Вона на місяць старша від мешканки Японії Набі Таджіми, якій 117 років і 45 днів. За даними Вікіпедії, зараз саме японка є світовим рекордсменом за тривалістю життя.

Христина Нагорна не вміє читати і писати. Вона скаржиться, що вік прирік її на самотність. «Немає ні чоловіків мого віку, немає ні бабусь моїх років, немає ніяких. Немає ні дочки, ні внучки. Всіх поховала», — зазначила Нагорна.

Вперше довгожителька вийшла заміж у 28 років. У цьому шлюбі вона народила дочку. Від другого чоловіка у Нагорної народився син, який помер в 3-річному віці. Всього вона тричі виходила заміж, але каже, що «ні з одним з мужів не ажикалася, тому що шкідлива». Єдина дочка рекордсменки, Галина, померла 15 років тому. Відносини з єдиним онуком не склалися, а з правнуками і праправнуками баба Христина взагалі не рідниться. Так що зараз вона живе одна, за нею доглядають сусіди і соціальний працівник.

### І ТАКЕ МОЖЕ БУТИ

#### В УКРАЇНІ СТАЛИ ВИРОЩУВАТИ ПИВНИХ СВИНЕЙ

У Львівській області є ферма, на якій вирощують пивних свиней, повідомляє джерело. Львівський ресторан-пивоварня придумав цікаве економічне рішення – відходи від виготовлення пива повертаються на кухню закладу через рік у вигляді стейків.



Все, чим харчуються свині на незвичайній фермі, — це макуха від пива. Фермери кажуть, що такий підхід додає м'ясу особливий м'який смак.

Але це не єдиний секрет. "У нас тут певні правила. Наприклад, працівники ферми не повинні голосно кричати, лягати або курити біля свиней. Це все під забороною", — розповідають на фермі. Свині весь час проводять на свіжому повітрі: у них є пасовища, які змінюють один одного в міру віддання. Такий рухливий спосіб життя збільшує кількість м'яса, а не жиру.

Особливість львівської свинини ще і в тому, що вона не містить хімії. Свині не хворіють, тому що немає чужих людей і вільного доступу до ферми і жорстко підтримуються санітарні норми. Місцевим поросяткам навіть ставлять класичну музику — кажуть, тварини на неї добре реагують.



— Коханий, що ти робиш?  
 — Свідоцтво про шлюб читаю.  
 — Навіщо?  
 — Шукаю термін придатності.

— Розмовляють дві подружки:  
 — Кажуть, тебе вчора бачили з якимось товстим і волохатим чудовиськом.  
 — Це — мій наречений. Він уже подарував мені на весілля екзотичний острівець і відпочинок на Гаваях.

— І як тобі вдалося знайти таке м'яке й пухнасте диво?  
 — Минулого літа ми на одну путівку відпочили всією сім'єю.  
 — Як це вам вдалося?  
 — На місяць відправили тещу до санаторію.

— Іване, як ти думаєш, що буде, коли твою тещу й мою замкнуті на день в одній кімнаті?  
 — Тераріум!

### ВИСЛОВИ МУДРИХ

Тільки одним способом можна любити своїх батьків: пробачати їм усе, чого б вони не зробили. Бо потім залишиться тільки прощати себе самого за те, що не пробачив їх раніше.

**Бернара ВЕРБЕРА**

Дурість і мудрість з такою ж легкістю передаються, як і заразні хвороби. Тому вибирай собі товаришів.

**Вільям ШЕКСПІР**

Існує єдина форма людського падіння - втрата мети.

**Айн РЕНД**

Завжди пробачайте своїм ворогам, ніщо їх не дратує сильніше.

**Оскар УАЙЛЬД**

Найважче покарання за відмову керувати — це бути керованим кимось гіршим за тебе.

**ПЛАТОН**

Пам'ятай, сьогодні — це те «завтра», про яке ти хвилювався «вчора».

**Дейл КАРНЕГІ**

Ніколи не дивіться на інших зверхню, хіба що, коли допомагаєте їм піднятися.

**Джессі ДЖЕКSON**